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_$COCTABUTb AIMTOPUTMbI ONA BbICTPOIO |
BblYMMCINNEHNA APUDPMETUYECKUX .
OENCTBUN- HANPUMEP, ONA BbICTPOIo |
YMHOXXEHUA OBY3HAYHbIX YACEI HA 1
OPYIME YACNA; i

|& OCBOUTb ONMNCAHHbIE HUXXE NMPUEMbI .

1 YCTHOIO CHETA ANnA BbICTPOIO i

| BbINONMHEHUA APUDMETUYECKUX 0L
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I 1nHquMTlac;l MCMNONb30BATb NPU
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1) YTO0ObI YMHOXNTb YUCNO HA 5, MOXKHO €ro
pas3genuTb nononam, NOTOM YMHOXUTb Ha 10.

2) Npn ymMHOXeHUU Ha 50 Ha4o0 YMUCIo pa3ferninTb
Ha 2 " YMHOXUTb Ha 100.

[Mpumepobl:
7,4-5=74:2-10=3,7-10=37
224 -5=224:2-10=112-10=1120
36-50=36:2-100=1800

426 - 50 =426 : 2 - 100 = 21300
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YTOObI YCTHO YMHOXUTb YUCIIO Ha 25 nnu 250,
Ha[o ero pasgenvTb Ha 4, a 3aTteM nosniyyeHHoe
YacTHOe YMHOXUTb Ha 100 nnu 1000.
NMpumMmepobl:

224 - 25 =224 :4 - 100 = 5600

44 - 25 =44 :4-100=1100

168 - 250 =168 : 4 - 1000 = 42000

72 -250=72:4-1000 = 18000
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4 Yr1obbl YMHOXWUTb YXUCIO Ha 125, Hago ero
pa3aennTtb Ha 8, a 3aTeM YMHOXUTb Ha 1000.
[Mpumepobl:

896 -125=896:8-1000=112000

120-125=120:8 1000 = 15000

240, 24 - 125 =240, 24 : 8 - 1000 =30, 03 - 1000 = 30030
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4 Mpu yMHOXEHUM Ha 15 HAAO YMCAO
1 YMHOXWUTb Ha 10 U K NPOU3BEAEHMIO
npndaBuTb ero NosIOBUHY.
NMpumMmepobl:
64-15=64-10+(64-10): 2 =640+ 320 =960
72 - 15 =720 + 360 = 1080
224 - 15 =2240 +1120 = 3360
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4 Mpu yMHOXEHUU Ha 9 UNK 99 HAJ0 YNCIIO YMHOXUTL
Ha 10 nnun 100 1 N3 NONTYy4YeHHOro Yncna Bbl4yecTb
AaHHoe.

NMpumepbl:
45-9=45-10-45=450-45 =405
128 - 9=1280-128 = 1152
7-99=7-100-7=700-7 =693
67 -99=6700-67 =6633

LSS

gr—— Py

JENE WY TINIY W CHNET NN WSO W W T W— -




= e

/ x5 ", .

e e e

S N G S S VY W N Uy N VY S S G " "y Sy Vi V" S " "

g Y
7 %
4  [pyn ymMHOXeHun ABY3HA4YHOro ymcria Ha 11 MOXHOs +—
1 pasaBUHYTb UUpPbI 3TOr0O 4Yucria U BCTaBUTb!
1 Mexay HuUMM ux cymmy. [lonyymm HYXHbINE -+
1 pe3ynbrar. =
1 Npumepsi: 1
3 24 - 11 = 264 I
1 67 - 11 =73

I 59 - 11 = 649

P 62101 =6262

1 93-101=9393
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4 Y106bI ABY3HA4YHOE YUCIIO YMHOXWUTb Ha 22, 33, ...,

4 99,

HaQo 3TOT MHOXUTEeSb NpeacTaBUTb B Buae

npousBeaeHnda ogHO3HaA4YHOro ymcna (ot 2 oo 9) Ha
11.

3aTemM npounsBeneHue nepBbIX YUcern YMHOXWUTb Ha
11:

NMpumepbl:
24 -22=24-2-11=48-11=528
23:33=23-3:11=69-11=759
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o Mpumep:53:-37=1961 L
+ Mognuwem yucna ogHo noa Apyrum b
4 5 3 1)5p0ecATKOB -3 aecsATKa =15 coTeH=1500 .

-

3 7 2)3-7=21
3) UTtoro: 1500 + 21 = 1521

4) Ewe Hapgo yvyecTb NponsBeageHne eguHuL Kaxgoro |-
Yyucrna Ha gecsitku gpyroro. Umeem 7 pa3 5 oecATKoOB, T.e.
350, u 3 pa3a 3 fecATKa, T. €. 9 AeCATKOB nnu 90. :

350 + 90 =440
5) UToro: 1521 + 440 = 1961
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a’=a%?-B?+B%?=(a+B)(a-B)+B?
NMpumepobl:
0882 = 9882 - 12 2+ 122 = (988 + 12)(988 - 12) +122 = 1000 -
976 + 144 =976 144

T —p—y =Y

272 =(27 +3)(27-3) +32=30-24 + 9 = 729
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YTto6bI BO3BECTU B KBagpaT ABY3Ha4YHOe 4ucCIio,
nocnegHssa uudpa KoToporo 5, HaA0 YMHOXUTb
4YMcno AeCATKOB Ha YMcno, bonbLuee Ha eAUHULY,
K npou3sBeaeHuro Nnpmnucarthb 25

NMpumepbl:
852 =7225 (T.K.8-9=72) -
452 = 2025 (T. K. 4 - 5 = 20) ]
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NMpu peneHnn Ha 5, Ha 50, Ha 25
MOXXHO BOCNOJIb30BaTbLCA creayoLwnmMmm
BblpaXXeHUssMu:

a:5=a- 2:10

a:50=a-2:100

a:25=a-4:100
NMpumepbl: 35:5=35 - 2:10=70:10=7
3750:50=3750 - 2:100=7500:100=75
| 1 6400:25=6400 - 4:100=25600:100=256
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